

主打

张刚大篷车携百江液化气走进无影潭社区

免费为居民检查维修灶具



本报9月16日讯(记者 赵恩霆) 一年一度的中秋佳节即将来到,举国欢庆的国庆节亦脚步临近。在两节来临前,17日上午,本报张刚大篷车联合济南百江液化气有限公司,走进天桥区的无影

潭社区,在无影潭公园小广场举行“中秋佳节 百江送平安”主题抽奖馈赠活动,同时百江液化气的工作人员还将免费入户检查维修灶具。

象征团圆美满的中秋佳节即将到来。作为中华民族

仅次于春节的重要节日,这一天想必很多市民将会和亲朋好友汇聚一堂,共享一顿温馨的家庭晚宴或一次丰盛的朋友聚餐。此时,开火做饭是少不了的。如何安全用气,燃气灶具是否有安全隐患,成为不少市民关心的问题。“家里的燃气用具用了好多年,是不是老化了?有没有安全隐患?”市民的担心不无道理,定期对燃气用具进行安全检查很必要,及时地更换老化配件甚至不安全灶具,

往往杜绝发生危险的可能。

17日上午9点至11点,凡是百江液化气的用户,可到无影潭公园小广场参加活动,工作人员将收集用户的购气小票作为抽奖依据放入抽奖箱里。同时,济南百江液化气的工作人员还将同时办理现场安全咨询、现场免费开户和收预存款等业务,方便市民在家门口把燃气业务办结。

更重要的是,在两节来

临之前,百江液化气的技术人员还将组成三个机动小组,17日上午进行入户灶具安全检查,并对发现问题的灶具进行免费维修。无影潭社区的居民们,如果您担心家里的燃气灶具老化或不安全,可以到现场向百江液化气的工作人员咨询,同时现场还会有安全用气知识宣讲。实在不放心,还可以请专业技术人员入户检查,杜绝百姓平时生活中的安全隐患,为家人的平安添一个砝码。

百脉泉群迎来复涌7周年

本报9月16日讯(记者 赵丽 通讯员 曹长兴 朱恒彬) 16日,章丘市百脉泉群迎来了复涌7周年纪念日。据悉,该市今年下半年将开建杏林水库调水补源工程,进一步促进“保泉组合拳”发挥效果。

16日,章丘百脉泉泉水位达到62.70米,比去年同期高1.71米。据了解,百脉泉群自2003年9月16日复涌后喷涌至今,7年时间里,章丘市相继实施了关井保泉、地质保泉、拦蓄保泉、调水保泉、科学保泉等“保泉组合拳”。今年针对前期降水严重不足且垛庄水库因除险加固无法送水补源的情况,该市启用大站水库调水补源保泉工程,每天向

百脉泉景区供水1.5万立方米,同时新建9处拦蓄补源保泉工程。

此外,该市从保泉工作的长远角度考虑,开展了杏林水库调水补源工程的规划、论证工作,通过铺设管道,将杏林水库蓄水调入城区,达到以供代补、节水保泉的目的。

另外,今年章丘市泉水绕城梦想又有了突破性进展,荷花公园改造工程的实施,即将衔接起百脉泉和眼明泉两大泉群,打造泉水旅游景观带。而在百脉泉畔建成的占地5000亩的百脉泉生态农业园,可将泉水游线路向北延伸2公里,实现泉水游与乡村休闲游、农业园区游的有效衔接。



16日,章丘百脉泉公园里墨泉喷涌,众游客从泉中取水为乐。当日,百脉泉群迎来复涌7周年纪念日。

本报记者 徐延春 摄

李清照文化周

25日章丘开幕

本报9月16日讯(记者 赵丽 通讯员 曹长兴 袁致甲) 25日,2010年李清照文化周将在清照故里章丘市开幕,届时一系列丰富多彩的文化活动将与市民见面。

9月25日晚,一场以李清照文化为特色的大型主题晚会将在百脉泉广场拉开帷幕,整场演出围绕史脉、文脉、商脉、泉脉四大篇章依次展开,原创节目占到总节目量的80%以上。

26日,“李清照国际华语歌词大赛”方案将发布,主办单位将向华人征集优秀歌词;27日将举行儒商文化论坛,打造章丘儒商文化品牌;28日,章丘精品图书发布会以及美术作品写生展、文化产业成果展、民俗工艺展演、庄户剧团展演等活动将在百脉泉广场集体亮相。

此外,在文化周期间,章丘市青年歌手大赛决赛、青少年器乐大赛决赛、山东省国际标准舞大赛、欢乐民俗唱幸福、高校文化扬青春、中小学文化展风采、社区文化奏和谐等活动将陆续上场,为市民和游客献上一系列文化盛宴。

更营养 更放心 海立信 海参

十一届全运会山东运动员专用海参
从深海到餐桌,确保头头海参均有身份认证!

迎中秋庆国庆,9月8日至22日购海立信海参

满3000元送价值300元大礼包;

满5000元送价值500元大礼包;

满10000元送价值1000元大礼包;

多买多赠。

服务热线:0531-82901680

